Verksamhetsplan 2025–2026

Ekonomi
Föreningen ska fortsätta arbeta med att stärka den ekonomiska grunden. Fokus ligger på att skapa en hållbar och stabil ekonomi som möjliggör långsiktiga satsningar inom hela verksamheten. Genom nya intäktskällor och ett aktivt arbete med sponsorer och bidrag ska ekonomin fortsätta att utvecklas i positiv riktning.

Organisationsutveckling

Vi har denna säsong kommit i gång betydligt tidigare med planeringen och har utvecklat organisationen, bland annat genom att åter bemanna vårt kansli. Detta ger oss betydligt bättre förutsättningar för en effektiv verksamhet och tydligare struktur inför säsongen 2025–2026.

Skridskoskolan/ Hockeyskolan 

En stark förening byggs från grunden. Skridsko/hockeyskolan är därför en nyckelverksamhet där vi satsar på att skapa en trygg, rolig och lärorik miljö för de yngsta. Målet är att fortsätta utveckla verksamheten för att fånga upp så många barn som möjligt och introducera dem till ishockeyn.

Ungdomsverksamheten

Vi strävar efter att ha en stark och levande ungdomsverksamhet där både bredd och utveckling prioriteras. Vi ska erbjuda bra träning och ledarskap i alla åldersgrupper och uppmuntra till engagemang både på och utanför isen. Målet är att behålla fler spelare längre och skapa en tydlig utvecklingstrappa inom föreningen.

A-laget
 
A-laget är en viktig del av föreningen och spelar en stor roll i att skapa intresse och stolthet kring klubben. Vi kommer fortsatt att ha ett A-lag men vi kommer inte att satsa på avancemang, utan även där bygga ett engagemang bland publik, partners och ungdomar runt matcherna. A-laget ska även fungera som en inspiration för de yngre spelarna i föreningen.

Rekreationsverksamheten

Rekreationslaget är en viktig del av föreningens helhet. De erbjuder möjlighet att fortsätta spela efter avslutad karriär och har ett stort antal aktiva spelare. Verksamheten fortsätter i sin nuvarande form och är en naturlig och uppskattad del av vår föreningskultur.

Nytt projekt – Hockey för alla

Under hösten 2025 lanserar vi projektet Hockey för alla, med målet att göra ishockey tillgängligt för barn och ungdomar som annars inte skulle ha möjlighet att delta. Det handlar om att sänka trösklarna – både ekonomiska och sociala – och skapa en inkluderande och välkomnande miljö. Projektet är ett viktigt steg i vårt arbete med inkludering och vi ska tillsammans med en samarbetspartner göra vissa inköp för att kunna genomföra det med hög kvalitet. Vi kommer att försöka få in de med funktionshinder, utanförskap, familjer som inte har ekonomi, med flera.

